

SANGRE SIMULADA CON COAGULACIÓN ACTIVA (4L) - TRUECLOT

Nº DE PRODUCTO: 2744



DESCRIPCION:

TrueClot® Blood Simulant es una sangre simulada con coagulación activa altamente realista para entrenar a los sanitarios en el control de hemorragias traumáticas, el empaquetamiento de heridas y el uso de apósitos hemostáticos avanzados.

TrueClot Blood Simulant formará coágulos de sangre simulados realistas cuando se usa junto con los apósitos hemostáticos simulados TrueClot en cualquier simulador de heridas basado en maniquí o entrenador de tareas.

CARACTERISTICAS:

GENERAL:

- Se pueden crear coágulos simulados para entrenamiento quirúrgico o mudadores utilizando TrueClot Blood Simulant con la solución de coagulación TrueClot.
- TrueClot Blood Simulant viene como un líquido premezclado o como un concentrado conveniente que es más fácil de enviar y almacenar, pero requiere mezclarse con agua.
- TrueClot Blood Simulant y Blood Simulant Concentrate son seguros y no peligrosos, se lavan de la piel y la ropa con agua y jabón y se pueden desechar en la basura normal.
- La sangre simulada no se coagulará a menos que entre en contacto con nuestra gasa hemostática simulada o solución de coagulación y es estable durante 2 años si se almacena a temperatura ambiente.



INCLUYE:

- 4 Paquete de 1L de Sangre concetrada TrueClot